ジーンクエストと共和メディカル、業務提携契約を締結 ~薬局での遺伝子解析サービスの活用・普及を目指す~

遺伝子解析サービスを提供する株式会社ジーンクエスト(本社:東京都港区、代表取締役:岩田 修、以下「ジーンクエスト」)と地域医療を展開する共和メディカル株式会社(本社:大阪府東大阪市、代表取締役: 杉浦 万正、以下「共和メディカル」)は、薬局における遺伝子解析サービスを活用した服薬および栄養指導サービスの共同開発と展開を目的として、業務提携契約を締結いたしました。



主なサービスとしては、ジーンクエストが提供する遺伝子解析結果の一部を、ほかのサービスへ連携できる「GeneLink (ジーンリンク)*1」技術を活用し、患者様のお薬や栄養素に関する体質について、 薬局にて薬剤師よりアドバイスを受けられるサービスを開発します。サービス展開については、共和メディカルが運営する薬局(関西薬局、あかり薬局)にてパイロット運用を行い、将来的には薬局業界全体へ本サービスの紹介、普及を図りたいと考えております。

ジーンクエストは、個別化医療や個別化栄養など個別化の流れに対応すべく、遺伝子情報にもとづいたオーダーメイドサービスの実現に向けた多角的な展開を目指しています。

共和メディカルは、『健康ルネッサンス』の理念に基づき、高齢社会において地域住民が健康的な生活を送れるよう、薬局という地域の社会資源を活用したいと考えております。この業務提携により、薬局と薬剤師の専門知見を活かし、個別化医療の流れに対応すべく、遺伝子解析情報を用いることで、より地域住民の健康に貢献するサービス開発につながることが期待されます。

さらに、本提携を通じて、高齢者の健康寿命の延伸や QOL (生活の質) の向上に資する新たな取り組みが実現できるように進めて参ります。

*1 GeneLink(ジーンリンク)は、遺伝子解析サービス ジーンクエスト ALL の利用者が、解析結果の一部を任意の法人様に連携できるサービスです。これにより、法人様は解析結果を把握することで、一人ひとりの遺伝的傾向に適した製品やサービスの提供が可能になり、顧客満足度の向上や継続的なサービス利用を見込むことが可能になります。また、各法人が遺伝子情報を取り扱う際にこれまで課題とされていたセキュリティ面での負担に関しては、GeneLinkではデータを記録せずに閲覧ができる仕組み(特許出願済み)があります。詳細は下記よりご確認下さい。

URL: https://biz.genequest.jp/

■企業情報

社名: 株式会社ジーンクエスト

所在地 : 東京都港区芝五丁目 29番 11号 G-BASE 田町

代表者 : 代表取締役 岩田 修 URL : https://genequest.jp/

社名: 共和メディカル株式会社

所在地 : 大阪府東大阪市若江西新町 1 丁目 7 番 38 号

代表者 : 代表取締役 杉浦 万正 URL : https://kyowa-gr.jp/

以上